

## お詫びと訂正

『日本語を学ぶ人のための「上級読解」入門』（初版第1刷、2015年10月31日）に以下の誤りがありました。謹んで訂正いたします。

国書刊行会

### p.41 4 ゴミとリサイクル 問題2 8

選択肢2

**訂正前** ゴミを燃やしても体積が減らない

**訂正後** ゴミの体積が減らない

### 別冊解答 p.4 ゴミとリサイクル 問題2 8 解説

**訂正前** 「そのままの大きさを埋められる」：燃やしても体積が減らない

**訂正後** 「そのままの大きさを埋められる」：体積が減らない